SILAPATHAR SCIENCE COLLEGE

Department of Anthropology
FEEDBACK ANALYSIS REPORT

Feedbacks have been collected from the students through a specially designed feedback form on
curriculum development and overall quality of the institution. Feedbacks were collected on the
performance of the faculty and the facilities and opportunities that helps students to learn and
grow. Analysis of the students’ feedback for the academic session 2022-23 has been presented

below.
Academic Year Semesters Department
2022-23 Third Semester Anthropology 19
I Fifth Semester Anthropology 13
Analysis of Feedback:
Dept. Academic Sem. Parameters Ex VG G < P
Yr.
How do you rate the quality 13 5 i | 7 - -
of the teachingin the college 41.93% 35.48% 22.58%
How you rate the availability 02 12 15 02 -

of study material in the 6.45% 38.70% 48.38% 6.45%
college Library.

Your satisfaction level with 02 -- 25 04 --
the laboratory 6.45% 80.64% 12.91%
infrastructure
ES Vs S Neu. P
How satisfied are you with 02 09 17 03 -
i the facilities provided by the 6.45%  29.03% 54.83% 9.67%
ANTH 2022-23 3 college?
& Your satisfaction level with -- 09 18 04 -
5" the safety of the college 29.03% 58.06% 12.90%
premises (security

personnel, CCTV facility, fire
extinguisher, etc.)

SA A SAg. Neu. D
The institution provides -- 13 -- 5 13
multiple opportunities to 41.93% 16.12% 41.93%
learn and grow.
The library has internet 1 27 03 -- .-
facility, computerized 3.22% 87.09% 9.67%
cataloging with subscription
to open access journals.
The college is a ragging and 07 20 - - 04
sexual harassment free zone 22.58% 64.51% 12.90%
with a dedicated unit for
lodging complaints.
The college provides -- 17 - 09 05
financial support in terms of 54.83% 29.03% 16.12%

various scholarships/ free-
ships schemes to needy
students from economically
weaker background.



Dept. Academic Sem. Parameters Y PY CcS PN N

yr. [ 4
Are your teachers 28 - - - 03
available  when  you 90.32% 9.67%
approach them during
college working hours?
Have you ever 23 -- — - 08
approached any of your 74.19% 25.80%
teachers  for Career
Guidance and Assistance?
Do your teachers provide 28 - 01 - 02
you with additional study 90.32% 3.22% 6.45%
ANTHL | 3093:23 3° materials/notes/books for
& clarifications and
5t understanding of the
subject?
Was it easy to obtain the = 25 -- -- -- 06
necessary resources from = 80.35% 19.35%
the college library?
The college has separate 25 - -- - 06
common rooms for boys 80.35% 19.35%
and girls.
Given a chance are you 13 10 05 03 -
willing to pursue another = 41.93% 32.25% 16.12% 9.67%
course at the college?
Do you think the college 10 20 01 -- -
takes enough measures to = 32.25% 64.51% 3.22%
curb racial and ethnic
bias?
ABBREVIATIONS:
EX = Excellent, VG = Very Good, G = Good, S = Satisfactory, P = Poor
Y = Yes, PY = Probably Yes, CS = Can’t Say, PN = Probably No, N = No
SA =Strongly Agree, A= Agree, S.Ag.= Somewhat Agree, Neu. =Neutral,
D =Disagree.
I
EXTENT OF SYLLABUS COVERED t INSTITUTION PROVIDES MULTIPLE
OPPORTUNITIES TO LEARN & GROW
STRONGLY
DISAGREE AGREE
» 40-60% 23% i
= 60-80%
80-100% | :
i
DISAGREE NEUTRAL
19%
16%

Pie Diagram showing students’ responds to extent of syllabus covered and multiple opportunities in the

institution to learn and grow.

1. 41.93% of the respondents rated the quality of teaching as Excellent, while 35.48% as Very
Good and 22.58% as Good.

2. 6.45% respondents stated that the availability of study materials in the college library is
Excellent, while 38.70% considers as Very Good and still 48.38% and 6.45% considers as
Good and Satisfactory respectively.
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6.45% respondents felt that the satisfaction level with the laboratory infrastructure is
Excellent, while 80.64% felt Satisfactory, and 12.91% respondents felt Poor.

With regard to the facilities provided by the institution 6.45% respondents felt Extremely
Satisfied while 29.03% were Very Satisfied and 54.83% respondents felt Satisfied and 9.67%
were Neutral.

29.03% respondents stated the safety of the college premises to be Very Satisfied,
while58.06% stated as Satisfactory and 12.90% were Neutral.

41.93% Agreed that the college provides multiple opportunities to learn and grow while
16.12% were Neutral and 41.93% Disagreed (Ref. Pie Diagram).

3.22% Strongly Agreed to the fact that the library has internet facility, computerized
cataloguing with subscription to open access journals, while 87.09% Agreed and 9.67%
Somewhat Agreed.

54.83% students Agreed that the college provides financial support in terms of various
scholarships/free-ships schemes to needy students from weaker background, while29.03%
were Neutral and 16.12% Disagreed.

90.32% stated ‘Yes' that the teachers were available during college working hours while
9.67% said ‘No’.

74.19% students said ‘Yes’ to have approached to teachers for Career Guidance and
Assistance while 25.80% respondents said ‘No’.

90.32% students responded ‘Yes’ and 6.45% said ‘No’, and still 3.22% stated ‘Can’t Say’ to
the fact that teachers provide them with additional study materials/notes/books for
clarifications and understanding of the subject.

80.35% respondents stated ‘yes’ and 19.35% respondents rated ‘No’ to the fact that it was
easy to obtain necessary resources from the college library.

With respect to separate common rooms for boys and girls 80.35 responded ‘Yes’ and
19.35% responded ‘No’.

Given a chance to pursue another course in the college 41.35% responded ‘Yes’ , 32.25%
‘Probably Yes’, 16.12% stated ‘can’t Say and 9.67 responded ‘Probaby No’.

32.25% respondents stated ‘Yes and 64.51% stated ‘Probaby Yes’ to think the college takes
enough measures to curb racial and ethnic bias. 3.22% respondents rated ‘Can’tSay’.

49% repondents stated that the extent of syllabus covered was 80-100%, while 32% stated
rated 60-80% and 19% respondents stated that extent of syllabus covered was 40-60(Ref.
Pie Diagram).

38.70% repondents stated that the faculty and support staff were Very Supportive while
16.12% stated as Extremely Supportive, and 45.16% stated as ‘Supportive’.

83.87% students rated ‘Medium’, 12.90% rated ‘Highly’ and 3.22% respondents rated as
‘Low’ against the opportunities given to students to take part in different co-curricular

aspects.
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